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 رياضي و فيزيك – دهم :پايه و رشته  فيزيك :سوالات درس

            نام:                                   

 نام خانوادگي:

 صبح ١٠: ساعت شروع دقيقه ١٠٠مدت: امتحان:  ٢٤/٣/١٤٠٠ن : اتاريخ امتح

 ١٣٩٩-١٤٠٠ تحصيلي:سال  ١ صفحه: ٤تعداد صفحه سوال: دوره دوم متوسطه: مقطع

 رديف
𝑔و در حل مسايل  شين حساب ساده بلامانع است استفاده از ما = ١٠ 𝑚

𝑠٢ൗ نمره در نظر بگيريد 

 تـــــــــــــــــــــــــــوالاـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ

 درست يا نادرست بودن جملات زير را مشخص كنيد : ١

 . است ١ mmدقت اندازه گيري يك خط كش الف ) 

 ب ) اگر توان دستگاهي بيشتر باشد حتما بازده آن دستگاه بيشتر است . 

 ج ) سرعت پديده پخش در گازها بيشتر از مايعات است .

 . مايع به شكل ظرف بستگي داردد )  فشار در يك 

 سانتي گراد است .  siه ) يكاي دما در سيستم 

 . گرماي ويژه يك جسم به جرم آن جسم بستگي داردو ) 

٥/١ 

 در جملات زير جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد : ٢

 وسيله مي نامند .آن  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠الف) كمترين مقداري كه هر وسيله مي تواند اندازه بگيرد 

 جسم و محيط تبديل مي شود . ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ب) كاهش انرژي مكانيكي در حركت يك جسم به انرژي 

 مي باشد . ٠٠٠٠٠٠٠٠٠ج ) شيشه جزء جامدات 

 مي يابد . ٠٠٠٠٠٠٠٠٠د ) هرچه ارتفاع از سطح زمين افزايش يابد چگالي هوا 

 . مي يابد ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ و چگالي آن ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ با افزايش دماي يك مايع حجم آنه ) 

 .مي نامند  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠رجه سانتي گراد كه جنبش مولكولها به حداقل مي رسد د -٢٧٣به دماي و ) 

٢ 

 ٤الف ) تبديل واحد كنيد :                                                                                                 ٣
𝑔𝑟

𝑐𝑚٣ൗ →
𝑘𝑔

𝑙𝑖𝑡
ൗ    

 
 

 ب ) قضيه كار و انرژي را بيان كنيد :

 

 : اساس كار دماسنج هاي معمولي ج ) 

 

 

٥/٠  

 

٥/٠  

 

٥/٠ 

 تعريف كنيد : ٤

 الف ) انرژي پتانسيل كشساني : 

 ب ) فشار :

 ج ) ضريب انبساط سطحي :

 د ) گرماي نهان ويژه ذوب :

 

 :تبخير سطحي ه ) 

 

٥/٢ 



٥  

 ٥٠٠الف ) گرماي ويژه مس 
𝑗

𝑘𝑔℃ൗ يعني چه ؟ 

 

 

 علت بالا رفتن آب در لوله هاي مويين چيست ؟ب ) 

 

 

 ج ) رابطه بين فشار جامدات و مساحت مقطع آن را شرح دهيد .

 

 

 د ) تعادل گرمايي را شرح دهيد .

 

 

 

٥/٠  

 

 

٥/٠ 

 

 

٥/٠  

 

 

٥/٠ 

 

 

 روي كشش سطحي را بيان كند . الف ) آزمايشي را شرح دهيد كه اثر ناخالصي بر ٦

 

 

 

 گي دارد .تب ) آزمايشي را شرح دهيد تا نشان دهد گرماي انتقالي به روش رسانايي به جنس جسم بس

 

 

 

 

٥/٠  

 

 

 

١ 

 ست؟آب بريزيم. جرم آب داخل ليوان چند گرم ا ١٠  cmرا تا ارتفاع  ٣ cmاگر ليواني با شعاع دهانه  ٧

٣ =π 𝒌𝒈
𝒎𝟑ൗ   ١٠٠٠  =𝝆آب  

 

 

 

 

٧٥/٠ 

 ست ؟باشد توان بالابر چقدر ا %٨٠بالا ببرد اگر بازده آن  ١٠ mرا  ٤٠ kgوزنه  ٢٠ sبالابري مي تواند در عرض  ٨

 

 

 

 

 

 

 

٧٥/٠ 



 الف ) چرا قطرات جيوه بر روي شيشه پخش نمي شوند ؟ ٩

 

 

 ب ) انرژي دروني را تعريف كنيد .

 

 

٥/٠ 

 

 

٥/٠ 

+ درجه  ٢٠به آب را درجه سانتي گراد   – ١٠يخ  ٢٠٠  grثانيه مقدار  ٤٠دقيقه و  ١توان يك گرمكن چقدر باشد تا در عرض  ١٠

  ٣٣٦كند ؟سانتي گراد تبديل 
𝑘𝑗

𝑘𝑔ൗ  =𝐿௙  و  يخ𝐶 = ٤٢٠٠ 
𝑗

𝑘𝑔℃ൗ   آب و𝐶 = ٢١٠٠ 
𝑗

𝑘𝑔℃ൗ يخ 

 

 

 

 

 

 

 

٥/١ 

 در شكل مقابل : ١١

 فشار شاره بيشتر است ؟ الف ) در چه قسمتي از لوله

ب ) در چه قسمتي از لوله سرعت شاره در حال افزايش است 

 ؟

شعاع دايره  Cو در قسمت  rشعاع دايره  Aج ) اگر در قسمت 
௥

٤
 است ؟   Aچند برابر  Cباشد سرعت شاره در مقطع   

π = ٣   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢٥/٠  

٢٥/٠  

٥/٠ 

αيابد ؟        كاهش %  ١اهش دهيم تا طول آن كدماي يك صفحه فلزي را چند  ١٢ = ٢٥ × ١٠ି٦ ١
℃ൗ 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

١ 



 ؟ درجه سانتي گراد تبديل كنيم ١٠٠درجه سانتي گراد را به بخار آب  ٦٠آب  gr١٠٠چه مقدار گرما لازم است تا  ١٣

𝒄آب = 𝟒𝟐𝟎𝟎 , 𝑳𝑽 = 𝟐𝟐𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎 

 

 

 

 

 

 

١ 

𝟐در شكل مقابل چگالي مايع  ١٤
𝒈

𝒄𝒎𝟑ൗ  كيلو پاسكال است . فشار  ١٠١و فشار هوا

 گاز درون مخزن چند پاسكال و چند سانتي متر جيوه است ؟

 𝝆جيوه = 𝟏𝟑. 𝟓
𝒈

𝒄𝒎𝟑ൗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

١ 

 جه سانتيگراد باشد ؟در ٤٠درجه سانتيگراد مخلوط كنيم تا دماي نهايي  ٢٠درجه سانتيگراد را با چند گرم آب  ٩٠آب  ٢٠٠   grمقدار  ١٥

𝒋
𝒌𝒈℃ൗ  ٤٢٠٠  =c آب 

 

 

 

 

 

 

 

 

١ 

 ٢٠ جمع                      غير دولتي فاخرانگروه فيزيك دبيرستان   -موفق باشيد  

 


